



# Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

12+

20 ноября  
2018 года  
Вторник  
№85 (9667)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

## СОБЫТИЕ



## Глава района Р.К. Багаутдинов возглавил местное отделение партии «Единая Россия»



Ирина Макарова.  
**15 ноября в селе Камышла состоялась второй этап конференции местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия». Первый этап был проведен 9 октября.**

В работе конференции приняли участие исполняющий обязанности руководителя регионального исполнительного комитета Самарского регионального отделения партии «Единая Россия» В.М. Солнцев, член Самарского регионального политсовета, глава Камышлинского района Р.К.

Багаутдинов, 29 делегатов от всех первичных отделений местного отделения, члены политсовета и местной контрольной комиссии.

Основными вопросами конференции стали избрание секретаря местного отделения ВПП «Единая Россия» и плановая ротация местного политического совета.

Большинством голосов путем тайного голосования секретарем местного отделения был избран глава района Р.К.Багаутдинов. Рафаэль Камилович поблагодарил присутствовавших за оказанное доверие, по-

обещав продолжить активную работу в партии, и призвал членов партии активизировать свою работу в участии социально-значимых мероприятий.

Членом местного политсовета конференцией избран Р.А.Салахов.

За активную деятельность в рядах партии «Единая Россия» благодарственными письмами местного отделения были отмечены секретари первичных отделений партии - Р.М. Юсупов, Ф.Я.Шарафутдинова, Р.Р.Маннапова, Л.М.Фаргдинова, Р.Ф. Шафигуллин, Г.З.Мингазова.

## ПАМЯТЬ

## Золотая страница военной истории

**19 ноября началось наступление советских войск под Сталинградом. Именно здесь произошел коренной перелом в Великой Отечественной войне. Врага погнали прочь от родной земли, приближая победу.**

Уже через какой-нибудь десяток лет ветеранов, свидетелей второй мировой войны не останется в живых. Поэтому сейчас так важно помнить о тех далеких событиях, в которых когда-то участвовали наши деды и прадеды.

Бои в Сталинграде шли с сентября 1942 по январь 1943 года. По неполным данным, фронтовые дороги пяти наших земляков пролегли именно под Сталинградом. Мужество и преданность Отчеству проявили Фатих Абдрахимович Каюмов, житель поселка Бузбаш, Петр Иванович Тимофеев из села Никиткино, Ханиф Нуриахметович Юсупов из села Старое Ермаково, Минахмет Хисамутдинович Хисамутдинов, житель села Новое Усманово и камышлинец Файзрахман Лотфуллович Сафиуллин.

Сталинградская битва стала одна из самых ярких и значимых баталлий за время существования человечества. Легендой стала всем известная оборона всего одного дома бойцами под командованием сержанта Я. Павлова. В течение 58 дней и ночей советские солдаты обороняли свои позиции до тех пор, пока советские войска не пошли в контрнаступление в Сталинградской битве. Тридцать раз переходил из рук в руки центральный вокзал Сталинграда.

Контрнаступление Красной Армии под Сталинградом началось утром 19 ноября 1942 года. В 7.30 утра в Сталинграде запятыми «катош» началась 80-минутная артподготовка. 3500 орудий громили оборону гитлеровских войск. Враг был подавлен сокрушительным огнем, а в 8.50 началась наступательная операция советских войск под кодовым названием «Уран».

Войска Юго-Западного (командующий генерал Н. Ватулин), Донского (образован 28 сентября 1942 г., командующий генерал К. Рокоссовский), а затем и Сталинградского (командующий генерал А. Еременко) фронтов, прорвав оборону противника, устремились по сходящимся направлениям на Калач, находящийся в тылу противника. Главные удары были нанесены по позициям, занятым в основном румынскими и итальянскими дивизиями. 23 ноября 1942 года ударные группировки советских фронтов соединились в районе Калача и замкнули кольцо вокруг 22 дивизий и 160 отдельных частей общей численностью более 300 тысяч человек из состава 6-й полевой и 4-й танковой армий противника.

## ПРИОРИТЕТ

## Выпускников самарских ВУЗов ждут в Кадастровой палате

В Кадастровой палате Самарской области началась серия собеседований с кандидатами на вакансии в различные, в том числе и производственные отделы.

Потенциальным сотрудникам предлагается полный социальный пакет, стабильная заработная плата, перспективы карьерного роста и работа в дружном коллективе.

Как поясняют в кадровой службе Кадастровой палаты, существует приоритет для выпускников с профильным образованием, окончивших высшие и средне-специальные образовательные заведения по таким специальностям, как "Градостроительная деятельность", "Земельно-имущественные отношения", "Землеустройство и кадастр", "Экономика управления недвижимостью и инвестициями", "Прикладная геодезия" и "Юриспруденция".

Впрочем, если претендент на вакансии готов учиться и самосовершенствоваться, стремится стабильно работать и развиваться в карьерном плане, тогда возможен приём на работу сотрудника с непрофильным образованием при условии обязательной стажировки и обучения в отделе Филиала.

## НЕ ПРОПУСТИТЕ!

## В 63 регионе завершилась массовая рассылка налоговых уведомлений

В Самарской области завершилась массовая рассылка сводных налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов физических лиц за 2017 год. Жители губернии, имеющие в собственности квартиру, дом, земельный участок или транспортное средство получили налоговые уведомления с суммой исчисленных налогов по почте или в электронном виде через «Личный кабинет налогоплательщика» на сайте ФНС России.

В этом году имущественные налоги необходимо оплатить не позднее 3 декабря. Если налоговое уведомление не получено или в нем имеется некорректная информация, необходимо обратиться непосредственно в налоговый орган по месту жительства или по месту нахождения объектов. Сообщить о неточностях в налоговом уведомлении можно в электронном виде, направив обращение через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», или с помощью сервиса «Обратиться в ФНС России» на официальном сайте Федеральной налоговой службы <https://www.nalog.ru/>, а также можно воспользоваться традиционным способом – отправить обращение по почте или позвонить в единый Контакт-центр ФНС России по общедоступному бесплатному справочному телефону 8-800-222-22-22.

## АКЦЕНТЫ

## ЗАБОР НЕ ПО ЗАКОНУ?!

Ирина Макарова.

**Театр начинается с вешалки, а дом и даже целая улица - с ограждения. Именно забор сразу бросается в глаза любому прохожему, по его состоянию нетрудно определить, какой в доме хозяин.**

В следующем году Камышлинский район готовится принять X Всероссийский сельский Сабантуй, на котором ожидается около 30 тысяч гостей. Судя по заборам возле некоторых частных домовладений, а также многоквартирных домов, мнение у гостей вряд ли будет позитивное. Да и самим камышлинцам давно поднадоел вид поломанных, покосившихся от старости и прогнивших заборов.

### МНОГОКВАРТИРНЫЕ ДОМА

Земельные участки возле многоквартирных домов, на которых жители ведут приуса-

дебное хозяйство, находятся в собственности сельского поселения. Согласно законодательству, возведенные на данных участках ограждения являются незаконными. На сегодняшний день практически весь забор не ремонтировался и не менялся со времен его постройки и требует немедленной замены.

Администрация сельского поселения делает шаг навстречу жителям многоквартирных домов и не возражает тому, чтобы жители и в будущем использовали земли для удовлетворения собственных нужд. Однако, если жители в дальнейшем хотят пользоваться предоставленными им территориями, то следует самостоятельно привести ограду в порядок.

Ограждения в границах земельных участков многоквартирных домов обращенных к улице сторон по всей протяженности должны иметь единообразный вид, высоту и цветовое решение, гармонирующее

с окружающей застройкой. Разноцветных заборов быть не должно, возможно применение живой изгороди.

В противном случае в рамках подготовки к Всероссийскому сельскому Сабантуйю ограждения будут снесены, а земельные участки засеяны газоном.

### ЧАСТНЫЕ ДОМОВЛАДЕНИЯ

По всем законам частной собственности ограждение вокруг домовладения принадлежит хозяину участка и должно ремонтироваться и обновляться самим домовладельцем. Установка ограждений вокруг жилых домов регламентируется Правилами благоустройства и Правилами землепользования и застройки. Кроме этого, как правило, территорию, прилегающую к частному участку, примерно от трёх до пяти метров также нужно содержать в порядке.



## ТВОРЧЕСКИЕ ЛИЧНОСТИ

# Неутолимая жажда новых впечатлений



**Вот и прошел IV открытый конкурс исследовательских работ и творческих проектов дошкольников «Я - исследователь - 2018». Защищены проекты, определены победители.**

Всего на конкурс было представлено 28 проектов из 7 образовательных учреждений Камышлинского, Клявлинского, Исаклинского районов и города Похвистнево. Все участники конкурса серьезно подошли к исследовательской деятельности, выбрав интересные и полезные темы. Жюри, в свою очередь, отметило оригинальность проектов и творческий подход его авторов. Например, «Удивительные мыльные пузыри» (Шайдуллин Ильсаф), «Волшебный мир красок» (Гилязев Адиля, Ангальшев Адель), «На Мамаевом Кургане тишина...» (Гарипова Рафина), «Почему осенью листья меняют свой цвет?» (Капанова Аделина), «Ши да каша пища наша» (Макридин Рустам), «Что такое чёрное золото?» (Шарафутдинова Амелия)

воспитанников детского сада «Березка», «Динозавры на нашей планете» (Бадретдинов Рашат), «Эти любимые вредные чипсы» (Шигабутдинов Тимур), «Мыльный пузырь – художник?» (Мифтахова Аделина) «Прочно ли куриное яйцо» (Вакказов Ами), «Роль бумаги в жизни человека» (Никифорова Анжелика) воспитанников детского сада «Улыбка». Высокие оценки жюри получили также проекты «Дельфины - друзья человека, а человек дельфину - друг?» (Бадретдинова Диана, детский сад «Василек»), «Гармонь – тальянка» (Валиахметов Альмир, детский сад «Солнышко»). Все участники конкурса получили дипломы и памятные подарки. В течение всего мероприятия, мотивируя и оказывая поддержку, детей сопровождали педагоги детского сада в образе героев сказки «Золотой ключик».

«На таком конкурсе дети представляют свои проекты и рассказывают о своих исследованиях и открытиях, - говорит заведующая детским садом «Березка» Л.З. Хали-

мова. - Путей развития интеллектуально-творческого потенциала личности ребенка существует много, но существенная исследовательская практика, бесспорно, - один из самых эффективных. Умения и навыки исследователя, полученные в детских играх и на специальных занятиях, легко прививаются и переносятся в дальнейшем во все виды деятельности. Самые ценные и прочные знания не те, что усвоены путем выучивания, а те, что добыты самостоятельно, в ходе собственных творческих изысканий. Кроме того, данная форма помогает детям поднять свою самооценку, помогает научиться высказывать свои мысли четко и ясно, понятно для окружающих».

Очный этап конкурса - это подведение итогов проделанной работы, это особенный день для детей, делающих первые шаги в области исследований. И пусть достижения малышей ещё не столь велики, но первые шаги в науку делаются именно в стенах дошкольного учреждения.

**Администрация детсада**

## АКЦЕНТЫ

## ЗАБОР НЕ ПО ЗАКОНУ?!



Во многих регионах с подобными ситуациями уже приняты меры и действуют региональные законы «Об обеспечении чистоты и порядка», которые обязывают собственников содержать в надлежащем виде не только заборы, но и фасады домов.

Наверное, стоит задуматься о внешнем виде своих владений и жителям Камышлинского района, пока подобные меры не приняты в нашем регионе.

### ЗАКОН И ПОРЯДОК

Как пояснил руководитель комитета по управлению муниципальным имуществом администрации района Р.Н. Зарипов, в современном обществе все должны понимать, что ничейной земли не бывает. Земля принадлежит либо физическим и юридическим лицам, либо находится в государственной /федеральной собственности или собственности субъекта Российской Федерации/, либо в муниципальной собственности /муниципального района или сельского поселения/. Возникает вопрос, правомерно установлен забор или нет? Если у лица, в отношении которого проводится проверка представителями уполномоченно-

го органа, имеются документы на земельный участок, огражденный забором, то вопрос можно считать закрытым – забор установлен правомерно, проблемы возникают в случае отсутствия документов.

Согласно статье 1 Градостроительного кодекса Российской Федерации, к территориям общего пользования относятся территории, которыми беспрепятственно пользуется неограниченный круг лиц. Незаконная установка заборов и/или других ограждений действующим законодательством трактуется как самовольное занятие земельного участка. Самовольное занятие земельного участка – это не какое-либо нововведение в российском законодательстве, ответственность за самовольное занятие земельного участка была предусмотрена ещё в законодательстве РСФСР. Статья 7.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный

участок. В настоящее время, в КоАП РФ за самовольное занятие земельного участка, если определена кадастровая стоимость земельного участка, для граждан предусмотрен административный штраф в размере от 1 до 1,5 процента кадастровой стоимости земельного участка, но не менее 5 000 рублей, а если кадастровая стоимость земельного участка не определена - административный штраф в размере от 5 000 рублей до 10 000 рублей. Помимо административного штрафа гражданину – правонарушителю выдётся предписание, в котором устанавливается срок для устранения допущенных нарушений.

Законно ли установлен забор, этим предстоит заниматься в рамках плановых и (или) внеплановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации, на федеральном уровне - должностным лицам территориальных подразделений Росреестра, на муниципальном уровне - должностным лицам муниципального земельного контроля органов местного самоуправления.

Незаконно установленные заборы должны быть демонтированы, в этом не должно быть никаких сомнений.

## ВЗГЛЯД НА ПРОБЛЕМУ

## Собрание родителей

**С завершением первой четверти в Степановской школе прошло общешкольное родительское собрание на тему «Мы глазами своих детей». Цель встречи - определить особенности личности подростка, рассмотреть влияние семьи на формирование личности подростка, показать двусторонность отношений «подросток – родитель».**

Подростковый возраст - это тот период в жизни ребенка, когда детство уже почти закончилось, а взрослая жизнь еще не началась. И именно этот момент перехода по шаткому мосту от детства к взрослости является, чуть ли не самым важным временем на пути развития. Но всегда ли мы осознаем грандиозность этого перехода, всегда ли мы понимаем, что он означает для самого ребенка и для нас взрослых? Умеем ли мы увидеть в подростке и правильно понять первые, только появившиеся ростки взрослости? На эти и многие другие вопросы искал ответ за круглым столом родители и учителя.

Завуч школы Ф.А. Багаутдинова провела обзор выставки рисунков «Моя семья» и методическую игру по методике Н.Е. Шурковой «Магазин одной по-

купки». Суть игры заключается в том, чтобы подвести ребенка к осознанию правомерности собственного выбора, умению сопоставить свое «Я» с интересами других людей (в частности, своих родителей), определить свою позицию по отношению к другим. Учитель русского языка В.А. Константинова зачитала строки из детских сочинений на темы «Семейное счастье», «Традиции моей семьи». В своих работах дети продемонстрировали свое видение семьи и семейных ценностей, попытались определить, какова роль семейных традиций в семейном счастье.

В этот день мы постарались приподнять завесу отношений между родителями и детьми, проследить их обратную связь. Родительская мудрость заключается в том, чтобы родители смогли найти ту золотую середину в отношениях с детьми, которая включает в себя терпение и осуждение, радость и гнев, бурю и покой. Трудно это? Бесспорно. Этому надо учиться.

Подводя итоги собрания, мы все пришли к единому мнению. Каждый ребенок должен быть уверен, что у него есть дом, любящие родители, и он всегда найдет опору в своей семье.

**Ф.А. Багаутдинова, завуч филиала.**

## ЛУЧШАЯ ПРАКТИКА

## ПОМОЩЬ КАЖДОГО ИЗ ВАС БЕСЦЕННА

**В августе на расширенном заседании общественного Совета, Совета ветеранов и имамов мечетей села Камышла было принято решение о сборе денежных средств для оказания благотворительной помощи на проведение работ по ограждению территории старого кладбища. Многие жители и уроженцы поселения с большим пониманием и участием откликнулись на данное предложение.**

Благотворительную финансовую помощь оказали: коллектив Камышлинской ЦРБ в размере 6775 рублей, коллектив ДЭУ – 3250 рублей.

Г.С.Шарафиева, Ф.С.Мухаметкулова, Г.Шаймарданова, Г.А.Суллейманова, С.Р. Шафигуллина, Г.Х.Давлетшина, Г.Ш.Хайретдинова, Т.Ф.Хисматова, И.И.Чернова, Г.А.Тухбатшина, Р.Н.Яруллина, Х.Н.Борзова, Г.А.Хасаншина, И.В.Наумова, Камиль Хуснутдинов, Исламур Гилязев, Минсагит Шагалиев, Рустам Гаряев, Халиса Каюмова, Саубан Шагалиев, Ринат Хайбрахманов, Рамиль Галиев, Рамиль Каримов, Роберт Каюмов, Адыхам Каримов, Г.З.Кудряшова, Р.Н.Сагитов, Г.М.Гирфанова, Р.Р. Шакурова, И.Р.Галимов, Р.Р. Габдрахманов, Р.М.Хисматов, Э.Р.Хисматов, Р.Д.Абунагимов - 100 рублей; Р.Р.Латыпов - 150 рублей.

Нурания Сафиуллина, Л.С.Гусамова, Г.М.Ахмадуллина, Е.Р.Мингалеева, Д.Т.Бадретдинова, Г.Ф.Ахметзянова, Г.С.Гарипова, А.Р.Насибуллина, Мухаммат Ханнанов, Венера Калимуллина, Гульфира Махмут кызы, Наиля Гусамова, Халиса Хасаншина, Минсагит Багаутдинов, Масхуда Абдулова, Альфия Хайруллина, Лилия Абсаггарова, Фатыйма Нуриева, Масхут Гильманов, Наиля Кальерова, Шагит Фаргдинов, Ф.С.Шайдуллина, Г.А.Гарифуллина, Р.М.Шайдуллина – 200 рублей; Венера Тимергалеева, С.М.Давлетшина, Д.М. Кутузова – 250 рублей.

Зават Галиуллин, С.О.Фрей, Р.А.Шамсутдинова, Р.Ш. Хасаншина, Н.К.Ахмадуллина, Н.Х. Батюшева, Р.М. Вафина, Джамия Ямалдинова, Фаиль Бадретдинов, Раиль Хайров, Казим Бурганов, Наиль Салахов, Назыма Шайдуллина – 300 рублей; В.С.Михайлова, Таслия Хайбрахманова – 400 рублей.

Г.И.Костюкович, И.И. Шайхутдинов, Ф.Ф.Сафиуллин, Л.К.Россикина, Н.Г.Нуртдинова, М.А.Дема, Галимулла Абдулов, Шагит Валеев, Муларис Шайхуллин, Талгат Аглиуллин, Руслан Афанасьев, Тагзия Шарафутдинова, Магзума Ахмадуллина, Наиль Галимов, Роза Шаранова, Асфан и Зария Шаймардановы, И.Ф.Салахов, Ильшат Садриев, Саня Сафиуллина, Хатима Тимергалеева, Ринат Хабиров, Гюзьяль Галимуллина, Руслан Костюкович, Танзиля Каримова, Марат Яруллин – 500 рублей; Зульфия Зайнетдинова – 600 рублей.

Атласи Асия Тухатовы, А.Ф.Нурулова, Т.И.Козлова, А.Х.Каюмова, Мухаммат Фаткуллин, Фатыйма Хабарова, Гульсина Сулейманова, Фоат Шаймарданов, Илгиз Гаряев, Фарит Шаймарданов, Ринат Гатаудинов, А.И.Хабибуллин, Минсабир Мугнигуллин, Анас Гадельшин, Махмут Фазлиахметов, Александр Воронин, Эльмира Нуртдинова, Равиль Тахаудинов, Ф.А.Зайнуллин – 1000 рублей.

Р.Р.Гиниятуллина, Султания Арсланова – 2500 рублей, Рафис Мингалеев – 3000 рублей, Раушан Якупов – 5000 рублей.

Мечеть № 32 – 17 000 рублей, мечеть № 204 – 19 200 рублей, мечеть № 76 - 3 000 рублей.

Всего собрано 124 000 рублей.

Огромное вам спасибо!

Особая благодарность имамам мечетей № 32, №204, №76, руководителям организаций Айсылу Каюмовой, Ильяссу Инсапову, Фариту Шаймарданову, а также Гульюзим Фазлиахметовой и председателю общественного совета Фариту Давлетшину.

Желающим внести свой вклад в благое дело можно обратиться к имамам мечетей села Камышла, З.М.Дерзимановой - здание во-снкомата (суда), Ф.М.Давлетшину - здание администрации сельского поселения Камышла.



